

Algemene informatie

Aanbesteding: Knippen hagen
Aanbestedende Dienst: WSD
Referentie: 2025-221

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	nvi

Vraag:

In hoofdstuk H5.3.2 'Technische bekwaamheid' van het bestek worden de hoeveelheden per perceel aangegeven waar men aan moet voldoen t.a.v. de referentieopdracht. Dit moet in tenminste één vergelijkbare opdracht en binnen één jaar zijn uitgevoerd. Aangezien wij voor verschillende opdrachtgevers snoeien halen wij niet alle hoeveelheden zoals voorgeschreven op één project maar wel op verschillende projecten bij elkaar opgeteld.

Wilt u de eis wijzigen naar: De omvang van de referentieopdracht mag zijn uitgevoerd over meerdere referentieprojecten?

Antwoord:

Ja, akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Knippen hagen Meierijstad.
P2 Knippen hagen Best.
P3 Knippen hagen Mijngemeentedichtbij (Boxtel en St. Michielsgestel).

Beantwoord op: 8 okt 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
2	nvi

Vraag:

Betreft: Bestek – 6.2 Sub-criterium 2: Dienstverleningsplan

Wilt u het onderwerp ‘Duurzaamheid van de Inschrijver op de aspecten CO2-prestatieladder, materieel etc.’ meer verduidelijken? Want in het programma van eisen wordt al aangegeven dat de brandstof voor gebruik van machines HVO100 moet zijn.

Antwoord:

HVO100 is de minimum eis. Inschrijver wordt gevraagd om haar duurzaamheidsmaatregelen en visie te beschrijven waaronder CO2-reductie (bv via CO2 prestatieladder) en verduurzaming eigen materieel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Knippen hagen Meierijstad.

P2 Knippen hagen Best.

P3 Knippen hagen Mijngemeentedichtbij (Boxtel en St. Michielsgestel).

Beantwoord op:

8 okt 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

nvi

Vraag:

Vraag 3

Betreft: Bijlage 7. Programma van Eisen – H2 Personeel

Wat wordt bedoeld met ‘het personeel beschikt over een geldig bewijs voor het werken met de machines’?

Antwoord:

Indien voor de machines een rijbewijs of vaardigheidsbewijs noodzakelijk is om deze te bedienen dan dient het personeel hiervoor gekwalificeerd te zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Knippen hagen Meierijstad.

P2 Knippen hagen Best.

P3 Knippen hagen Mijngemeentedichtbij (Boxtel en St. Michielsgestel).

Beantwoord op:

8 okt 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

nvi

Vraag:

Betreft: Bijlage 7. Programma van Eisen – H9 Managementinformatie
Wat wordt precies bedoeld met ‘Digitale managementrapportage’?

Antwoord:

Een managementrapportage die digitaal beschikbaar is voor Opdrachtgever.
Dit kan via een portal of via mail.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Knippen hagen Meierijstad.

P2 Knippen hagen Best.

P3 Knippen hagen Mijngemeentedichtbij (Boxtel en St. Michielsgestel).

Beantwoord op:

8 okt 2025